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O REZULTATIMA NATJEČAJA  
ZA MOBILNOST NASTAVNIKA  

I NENASTAVNOG OSOBLJA

E rasmus+ najveći je 
program Europske 
unije za obrazova-
nje, osposobljava-
nje, mlade i šport, 

a nudi mogućnosti međuna-
rodne mobilnosti za pojedin-
ce te međunarodne suradnje 
za organizacije. U posljednje 
tri akademske godine sve je 
veće zanimanje naših nastav-
nika i administrativnog osoblja 
za program Erasmus+. Podsje-
timo, program dolazne mobil-
nosti za nastavno i nenastavno 
osoblje započeo je na Sveučili-
štu u Osijeku prije desetak go-
dina, točnije u akademskoj 
2011./2012. godini. U posljed-
nje dvije godine sve je veće za-
nimanje djelatnika Sveučilišta 
u Osijeku za održavanjem na-
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ERASMUS MOBILNOST NA SVEUČILIŠTU JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

Erasmus+ odlazna mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja – rezultati Natječaja po sastavnicama

stave na inozemnim sveučili-
štima te stručno usavršavanje 
u kojem mogu sudjelovati svi 
djelatnici osječkog Sveučilišta. 
Posebno veseli činjenica da se 
za održavanje nastave na ino-
zemnim sveučilištima odluču-
je sve veći broj naših znanstve-
nika.
Prema rezultatima posljednjeg 
natječaja za mobilnost u aka-
demskoj godini 2020./2021., na 
kojem je bilo 178 prispjelih pri-
java, uspješno je ocijenjeno 175 
pristupnika na natječaj. Najve-
ći broj Erasmus+ mobilnosti od-
nosi se na sljedeće sastavnice: 
Fakultet agrobiotehničkih zna-
nosti (41), Prehrambeno-tehno-
loški fakultet (24), Akademiju 
za umjetnost i kulturu (17) te Fi-
lozofski fakultet (15).
Kako bi se potaknula suradnja 
na međunarodnoj razini, uve-
deni su novi kriteriji vrjedno-

vanja pristupnika na natječaj, 
a posebice je zanimljivo spome-
nuti kriterije koji donose dodat-
ne bodove: mentorstvo stranim 
studentima koji dolaze na studij 
na Sveučilište u Osijek u sklopu 
programa Erasmus+, organizi-
ranje predavanja i boravka ko-
lega iz inozemstva koji dolaze 
održati dio nastave na sastav-
nicama Sveučilišta u Osijeku ili 
timski odrađuju istraživanja s 
osječkim znanstvenicima što 
u konačnici nerijetko rezultira 
zajedničkim znanstveno-istra-
živačkim projektima i usposta-
vom bilateralne suradnje.
Velik doprinos daljnjoj promo-
ciji programa Erasmus+ daju 
sami sudionici spomenutog 
Programa, studenti i nastav-
nici te nenastavno osoblje. U 
nastavku donosimo iskustva s 
Erasmus razmjene kolegica s 
Filozofskog i Pravnog fakulteta.

MOJE ERASMUS ISKUSTVO 

l Kristina 
    PETERNAI ANDRIĆ,  
    Filozofski fakultet

Na Odsjeku za slavensku i baltičku filologiju Sveu-
čilišta Eötvös Loránd u Budimpešti tijekom velja-
če 2020. godine, u sklopu programa Erasmus+, 
održala sam ciklus predavanja pod nazivom „Pri-
povijedanje, identitet i invaliditet u hrvatskoj 
književnosti“.
Predavanja su bila okupljena oko dodirnih točaka 
i prepletanja triju naslovnih pojmova, a osobito 
se razmatralo mjesto i uloga književnosti u tvor-
bi identiteta. Na nastavi smo se bavili reprezen-
tacijama invaliditeta u književnosti, književno-

znanstvenim proučavanjima tih reprezentacija, 
ali i njihovim širim humanističkim i društvenim 
kontekstima.
Predavanja su organizirana za studente diplom-
skoga studija kroatistike, ali su se među slušatelji-
ma našli i profesori, moji domaćini, među ostali-
ma prof. dr. István Lukács, dr. Előd Dudás, Jolán 
Mann. Posebna je draž bila predavati u osobnoj 
knjižnici slavnog fizičara Loránda Eötvösa, na fa-
kultetu na kojem početci slavistike sežu do 1849. 
kada je ministar Leopold Leo Thun uveo važne 
reforme u cijelom školskom sustavu Habsburške 
Monarhije kada su ondje započela i predavanja 
iz slavistike. Do prije Drugog svjetskog rata najja-
ču poziciju imala je upravo kroatistika budući da 
je 1894. u Budimpešti osnovana samostalna Kate-
dra za hrvatski jezik i književnost.

MOJE ERASMUS ISKUSTVO 

l Katarina MAROŠEVIĆ,  
     Pravni fakultet

Dosadašnje sudjelovanje u Erasmus+ razmjena-
ma nezamjenjivo su iskustvo u poslovnom i u pri-
vatnom smislu. Drugo ime za Erasmus+ razmjenu 
po meni jest „Učenje iskustvom“ što pruža uče-
nje na bezbrižan i zanimljiv način, objedinjujući 
dosadašnje vidove stečenog znanja – formalnog, 
neformalnog i informalnog. Do sada su destina-
cije kronološkim redoslijedom bile: Pforzheim, 
Njemačka (2012.) – Hochschule Pforzheim – Ge-
staltung, Technik, Wirtschaft und Recht u traja-
nju od dva tjedna predavanja; Madrid, Španjol-
ska (2014.) – Universidad Complutense de Madrid 
u trajanju od tjedan dana predavanja; Rim, Italija 
(2017.) – Università Telematica Unicusano u traja-
nju od dva tjedna predavanja; Trst, Italija (2018.) 
– Università degli studi di Trieste u trajanju od 
dva tjedna stručnog usavršavanja.
Informaciju o Erasmus+ programu čula sam od 
svoje tadašnje mentorice i pomislila da mora po-
stojati „kvaka“ u ponudi da za vrijeme redovitog 
radnog vremena dobijete tjedan ili dva putova-
nja na destinaciju koju sami izaberete i pritom 
su vam još troškovi putovanja podmireni. Kada 
govorimo o razlozima prijave, moram reći kako 
je svaka prijava imala svoje razloge. U nastavku 
vam donosim kratko izvješće o najzanimljivijim detaljima Erasmus+ iskustava. Erasmus+ u Pforzhei-
mu bio je jedinstven s obzirom na to kako je bilo riječi o mojim znanstvenim početcima te prvim ko-
racima u izradi disertacije. Erasmus dan bio je okrenut druženjima s profesorima toga Sveučilišta, 
boravak na predavanju ili izvođenje predavanja, ponovno druženje uz posjete brojnim turistički zani-
mljivim mjestima (npr. Muzeju nakita u Pforzheimu, Schwarzwaldskoj šumi i izletištu, nekim od okol-
nih burgova, ali i obiteljskim druženjima s obiteljima profesora toga sveučilišta).
Erasmus u Rimu i točka. Ako vas na taj put trebam nagovarati, onda definitivno niste kandidat za Era-
smus. U listopadu 14 dana na temperaturama oko 24 – 25 stupnjeva, gradska vreva od 24 sata dnevno, 
smještaj tri minute od Vatikana, okruženje izvornog talijanskog kvarta glasnih susjeda, zujanja vespi-
ca i pokoje svađe na brzom talijanskom. Predavanja sa studentima doktorskog studija koje ću zapam-
titi po tome da kada ih zamolite da nešto komentiraju, svi žele komentirati, svi sjede toliko blizu da 
kada podignu ruku, skoro vas ošamare te prvi susret s izvođenjem predavanja u dvorani i u istom tre-
nutku i mrežna predavanja. Nadam se da su svi navedeni razlozi, kao i moja Erasmus+ iskustva, dovo-
ljan razlog da vas potaknem ili bar zaintrigiram za prijavu na Erasmus+ natječaj.


